
 

愛知 県 公立 高校 入試 C H 3 1 ) B 日程

。 情報 ・ 全 19 間 2 2点 を 4 5 分間 で 解き ます
。

1
.
2 年生 範囲

。 今年 の 1
、

2 年 範囲 は
「

1 2 間
」 です 。 ( 1 5 点 分 )
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unnr

ニ、。 一 に 2 )
= が f = 影料二 1 0 + 2 = l 2

- 11 3

訕

① ②

R 円 と する 。

① 0し 円 が 2 枚 で 2 7 ( 円 の 支払い _ 代 金 = 8 8 0

を の 3 割引き な ので 7 割 の 値段
z o 0 0 _ fx = 8 8 0

と なり が f =  JR c 円 ) ( 代金 )
x = 8 0 0 8 0 0 円

och

{ y = 一 xt 2 い y -_- I Point
y = 2 つく ー 7 い ②

IEEE 2 直線 の 交点 は

0=-31+9
( な )

3 ) ( = 9
、

x = 3
= ( 3

、

_ 1 )
連立 方程式 を

1=3 を の に 代入
set 解く と 求まる 。

すると 、 y -_- 3 t 2
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a b a b a b a b a b

1 - 2 2 - 1 3 - 1 0 4 - 1 5 _
1

3 3 2 2 0 2

4 4 4 3 3 0

5 5 5 5 4

全部 で 2 0 通り なので  Ende

[ 2 点 ] 完 答

⑨ 最頻 値 い 、 最も 多い の は 4 冊 の 7 人 i
、 Iy

① 中央 値 ・ 、 、 クラス 全員 の 人数 は 3 0 人 な ので
、

3 0 ÷ 2 = 1 5

中央 は 1 5 と 1 6 番目 の e 走
。

1 5 → 4 冊
、

1 6 → 5 冊 な ので

平均 し た 値 45 冊 が 中央 値 中央 値 45 で

tttl 範囲 上限 が 8 な ので

① 平均 値 が 0.1 上がる ので 合計 3 冊 増える
。 5 → 8

。  i
、

81が
→
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佖 ) [ 2 点 ]

方針
① y o の 2 点 が 入る よう に 考える 。

① が 切片 を 場合 分け する
。

。 。
の 最小 値 は ( 2

、
1 ) を 通る とき

o
の y -_- が tb に 代入

② y

l -_- が 2 t b
、

b =

② 最大 値 は ( 3
、

1 ) を 通る とき

o o
同様 に 代入 し て

の 1=-5×3 t b b = 2
0

① の 場合
、

問題 文 の ( ※ ) より ( 2
、

1 ) が 三角形 の 内部

に 入ら ない ので
、

b = は 含ま ない 。

い、  なく b 台 2

-
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D
②

② のみ [ 2 点 ]

l 費用 )
•

EI 3 0 へ 60 冊 の グラフ

①
1冊 5 0 0 0 円 な ので

Point ・

30 冊 l 5 万 門 o

通る 1点
2 0 万 t l 5 万

を 見つける 。

• = 3 5 万

i. ( 60,35 )

を 通る 。

○ ○ 〇 凹 60 冊 以上 の グラフ
- D t て D" 1 冊 2 5 0 0 円 な ので

② 例えば I 0 0 冊 の 場合 費用 は ( 冊数 )

4 5 万 円 で 1冊 4 5 0 0 円 と なる 。
40 冊 l 0 万 円 。

3 0 冊 の 場合 2 0 万 円 な ので 7 千 円 羽
。 3 5 万 t l 0 万

= 4 5 万

この よう に グラフ の 1点 に 注目
i ( l 0 0

、
4 5 )

し て 計算 する と i 右 へ 行く ほど
を 通る

。

単価 ( 1 冊 あたり の 値段 ) は

高く
なる

。

80 冊 の とき 4 0 万 円 な ので 1冊 5 0 0 0 円

よ、 て 801が 以上 で 5 0 0 0 円 以下 と なる 。

一

n 4 ~



 

②

28 Pなど
) L

Goa

① 長方形 な ので < ADE = 9 0
°

② △ AED の 内角 の 和 = 180 なり

LEAD = 180°-90°-68°-220

③ 長方形 な ので AD / BC で

金 昔角 は 等しく L AFB = L FBC
= 5 6 。

④ Goal

△ AFG の 外角 の 性質 より LAG B

= < GA Ft L GFA
= 22°+56

°

= 7 8
°

→
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①
D

DEH BC より L DGB で GBC

と なり △ D BG は DB = DG の

二等辺三角形 と なる ので DB の

長 さ を これ より 求める 。

⑤
△ ABC い △ ADE で

AB i AD = BC - DE

l 2 i AD = 8 i 2 = 4 -

、
1

AD = 3
、 i D B = 9

DB = DG より DG = 9 cm

→

~ 6 ~



 ⑤ D D

はなが8

し
8 ノ

D より EG = DG _ DE = 9 - 2 = 7

D △ EFG い △ CFB より

EF  i C F  = EG i CB = 7=8

D の より AD i DB = 1 i 3 = AE : EC

二 AE i E Ft FC より t FC = I 5

1 i 3 = AE i 1 5 と なり
、

AE  = 5

以上 より AE i EF こ FC = 5 こ 7 i 8

④ ・ △ ADE は AD i AB = 1 i 4 より

△ ADE i △ ABC = l た 42=1=16 な ので △ ABC の で倍

• △ FBC は D より 57=8 と わかっ た ので

△ FBC =  f厭 を
=  

8

痴
=  t =  f

△ ABC の も倍

以上 より ft = f 倍
eee
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